

Jól érezni magunkat - egy szuper marathnon!

Idén 16. alkalommal üdvözölhettük Budakeszin a Bécs-Budapest Szupermarathon mezőnyét. A szemerkélő, bár időnként alaposan nekieredő esőben is hangulatos volt a negyedik nap befutója. A Tatáról érkező futókat a budakeszi iskolák diákjai fogadták és kísérték el a Széchenyi Általános Iskola előtt felállított célkapuig.

Macisz Sándorné, Hellner Péterné és Áfra Sándor biztatására ötszörhatszor is „fordultak”, lelkes biztatást és támogatást nyújtva a hajrára magukat még egyszer „felszívó” versenyzőknek. A Budakeszi képviselők idén is sorompóba léptek egy váltó erejéig. A Somlói Józsefné tanácsnok, dr. Makai Katalin aljegyző, Áfra Sándor alpolgármester, dr. Draskóczy András és Gräfl László képviselők részvételével felálló csapat Kedves Évával, a Széchenyi Általános Iskola és Kemény Dáviddal, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium diákjával egészült ki.

A verseny alkalmából este rendezett fogadáson résztvevők először a budakeszi fiatalok által előadott műsorban gyönyörködhetek, melyet Danhauser Zoltán tanítványai kalocsai népdalok éneklésével kezdtek, majd a Rojtos együttes kíséretével és Menczinger Tibor vezérletével a Bojtár Népzenei Egyesület táncosai lapádi táncokat adtak elő.

Az estét igen illusztris vendégek tisztelték meg: jelen volt az osztrák nagykövet úr és felsege, az osztrák katonai attasé, továbbá a szupermarathon versenyben résztvevő kajak-kenu versenyzők kis csapata, többek között Belicza Béla, háromszoros világbajnok is. Farkas Gyula polgármester úr üdvözlő beszéde után az osztrák nagykövet úr is köszöntőt mondott. Facskó István, a Samsung Electronics Rt. magyarországi elnöke a Samsung félmaratont ismertette, majd Nagy Sándor, a szervezőbizottság elnöke szolt az egybegyűltekhez. Rövid beszédében felvetette azt a kérdést, ami sok mindenkit foglalkoztat, hogy miért is indulnak el, miért futnak az emberek ezen a versenyen, mi értelme van a futásuknak? Van, aki nem a győzelemért, – s mi tagadás, ők vannak többen –, hanem hogy jól érezzék magukat. Jól érezni magunkat egy szupertmarathonon? Igen, hiszen alapvető emberi tulajdonságunk, hogy sze-



retjük magunkat kihívások elé állítani, s azoknak megfelelni.

Belicza Béla neves sportolónk így válaszolt erre a kérdésre: „Talvaly, a versenyt követően egy interjúban azt nyilatkoztam, hogy soha többet nem veszek részt ebben a versenyben, annyira elég volt a futásból... és most mégis itt vagyok, mert tényleg csak a szépre emlékezem. Mi kajak-kenu versenyzők kókemény világban élünk, ebből a kókemény világból érkezünk ide, ahol végre megint olyanok lehetünk, mint régen voltunk. Örülünk egymásnak, szurkolunk egymásnak, az ellenfeleknek is, csak egyetlenegy dolog számít, hogy itt lehetünk. Egy óriási nagy családban, magya-

rok, osztrákok, mindenki együtt rója a kilométereket.”

Másnap reggel a „nagy család” 2000 tagja vágott neki a Hősök tere felé vezető embert próbáló útnak.

A 16. Bécs-Budapest Szupermarathon a versenysorozat történetének legsikeresebb versenye lett. Nagy öröm mindannyiunknak, hogy Budakeszi ebben komoly részt vállalt. Köszönet ezért az iskolák tanárainak, diákjainak és az ő szüleiknek, az Ifjúsági- és Sport Bizottságnak. Köszönet szponzorainknak a Fody Rendezvényszervező Kft-nek, a Nestlé Icecream Hungária Kft-nek, a Gräfl Cukrászdnak és a Szösi Cukrászdnak

**Nemere Jánosné
- Mergenthaler Emese**

Lezárult az egyeztetés a Szőlőskert beruházóival. Farkas Gyula polgármestert kérdeztük.

MIRE JUTOTTAK?

A szőlőskerti beruházásnál jelenleg az ingatlanfejlesztő társaság a megszerzett jogok alapján a szakhatósági engedélyek beszerzése után megkezdte a közművesítést. Az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal a hatósági engedélyek kiadását feltételekhez nem kötheti. A beruházó ennek ellenére keresi a jó együttműködést a Testülettel és a Hivatallal, hiszen a beruházás érint önkormányzati területet, utakat, ennek igénybevételével történik. A közműszolgáltatóknál történő tárgyalások kapcsán is támogatásunkat kérjük.

Megegyeztek

A beruházó FOENUS Kft. eljuttatta a Képviselő-testülethez azokat a kéréseit, amelyek a megvalósítás érdekében számukra fontosak. A Képviselő-testület a Városfejlesztési Bizottság és a pénzügyi és vagyongazdálkodási bizottság javaslatára megfogalmazta az elvárásait. Az egyezség létre jött.

MIT ADOTT A VÁROS?

A város elsősorban az együttműködő készségét adja, hogy mielőbb megvalósuljon a terület fejlesztése és az ott működni szándékozó cégek mielőbb megkezdhesék a tevékenységüket, ez kölcsönös érdek. Továbbá,

hozzájárult, hogy a területén a közműfejlesztések megtörténjenek. Engedélyezi és elfogadja a Szőlőskert utca szabályozását és felújítását, igaz, ezáltal is jut értékesíthető területhez.

MIT KAP EZÉRT CSERÉBE?

Ami a legfontosabb, létrejön egy „megfejlesztett”, közművesített terület, ahová a helyi adót termelő, munkahelyeket teremtő cégek, vállalkozások telepedhetnek le.

A vezetékes gáz délről történő betáplálásával Budakeszin minden igény kielégíthetővé válik. A Budaörsi úton megépít két jelzőlámpás csomópontot – egyiket

az OPEL és a Shell benzinkút kereszteződésében, ahol eddig már számos baleset volt. Felújítja a Szőlőskert utcát és a Szél utcát, ahol a vízvezeték építése után teljes szélességben új aszfalt burkolatot épít. A Szőlőskert utcában a terület szabályozása kapcsán lehetőség lesz egy jelentős több tízmillió Ft-ot érő terület értékesítésére. Emellett 5 millió Ft-tal támogatja a játszótér programot.

MIT JELENT EZ A VÁROSNAK?

Többszörösére nőhet a helyi adó bevétel – nemcsak iparüzési adó, hanem építményadó is! Nagymértékben javul a város ellátottsága. Több száz új munkahely jön létre. A megvalósuló fejlesztés a további területek fejlesztését is ösztönözi fogja. (Részletek a 13-14. oldalon)

hírmondó